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D. Lampiran RPP Siklus I

-

RENCANA PERENCANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan  : MAN 2 Kota Semarang
Mata Pelajaran : Bahasa Arab
Kelas/Semester : XU/ Genap

Materi Pokok : Skl
Alokasi Waktu : 90 menit
Kelas :XIIPA4

A. Kompetensi Inti

1. Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya.
2. Menunjukkan perilaku jujur. disiplin, bertanggung jawab. peduli (gotong
royong, kerja sarna, toleran, damai), santun, responsif, dan pro- aktif

sebagai bagian dari solusi atas berbagai p lahan dalam beri ksi
secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta menempatkan diri
sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia

3. Memah | lisis dan gevaluasi &

faktual, K 1. p dural. dan & 2R Loy rasa ingin

tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi. seni, budaya, dan humaniora

1 Sabs P Aah

dengan dan p

terkait penyebab fe dan serta

prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan bakat dan
minatnya untuk memecahkan masalah
4. M lah lar, menyaji, dan ipta dalam ranah konkret dan ranah

e

abstrak terkait dengan p gan dari yang dipelajarinya di sekolah

secara mandiri serta bertindak secara efektif’ dan kreatif, dan mampu

menggunakan metoda sesuai dengan kaidah keilmuan

B. Kompetensi Dasar

3.5 Memahami fungsi sosial, struktur teks, dan unsur kebahasaan (bunyi,
kata, dan makna) dari teks berkaitan dengan tema :

vAa



(otondh L) e Sablt o) 2ty it
yang melibatkan tindak tutur, dengan memperhatikan bentuk, makna,

dan fungsi dari susunan gramatikal.
Bl Yy el Y
3.5 Menerapkan kaidah tentang bentuk, makna, dan fungsi dari susunan
gramatikal
Ball e Yly 351

dalam menyusun teks bahasa Arab yang berkaitan dengan tema :
ol G (Sl ) ity i
C. Indikator Pencapaian Kompetensi
l. Menjawab pertanyaan sesuai kosakata dan ungkapan yang berkaitan
dengan tema : (iUt b vyl oy amldly il
2. Memahami bentuk, makna, dan fungsi ; 4 yall au¥ly 5 Sil Yl pada suatu

kalimat atau ungkapan
3. Merangkai kata menjadi kalimat yang benar sesuai dengan: a3 Sl pa¥)
4 yndll
D. Tujuan Pembelajaran
1. Peserta didik Mengemukakan kosakata dan ungkapan yang berkaitan
dengan tema : (&Lt b (oMol Jiluy) dsldly il

2. Peserta didik menjelaskan bentuk, makna, dan fungsi : =Yy 5,1 e

Wl

3. Peserta didik mampu meyusun kalimat sesuai dengan ketentuan maharah
kitabah

E. Materi Pembelajaran
1. Kosakata
F Pantai o i e ble Desa f 2z

Gunung g Kota R

Kebun binatang Ol G1ds Mall A‘};L‘- é‘:‘




Museum Sis Bandara ey
Kebun Teh S Gilis Terminal HTA
Stasium 2 Tiket E;_g
Koper :__”_ Mobil Fy{le
Berpergian S Pesawat 3|j,lL
Liburan o) Bus HIES

2. Isim nakirah dan isim ma’rifah (< el a1 g5 Sl 4l
Isim Nakirah (3_S3 auYl)
Isim nakirah adalah isim yang menunjukkan makna yang umum.
Atau kata benda yang belum terdeflinisikan Biasanya diakhiri dengan
tanwin dan tidak diawali alif lam (J').
Isim ma’rifat (4 el a¥l)

Isim ma'rifah adalah isim yang menunjukkan makna
tertentw/khusus atau kata benda yang telah terdefinisikan dengan pasti.
Adapun yang termasuk isim ma’rifah adalah sebagai berikut: Isim yang
di dahului dengan al (alif dan lam), isim *alam, isim dhamir, isim isyarah,

isim mausul (kata sambung), mudhaf mudhaf ilaih.

F. Metode Pembelajaran
Ceramah, tanya jawab, diskusi dan TGT (Teams Games Tournament)

G. Media Pembelajaran
Media : Papan tulis, Buku Paket Bahasa Arab MA Kelas XI, kertas

permainan
H. Sumber Belajar

AN



* Risma Rianti dkk, Pembelajaran Bahasa Arab MA Kelas X1, (Jakarta:

Kemenag RI, 2020).

* Dr. Fakhrudin Azizz, Lc., M.S | dkk, Kamus Syamil, (semarang: Perc.

Syaugi Press, 2021).

I Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

No

Kegiatan

Waktu

1.

Pendahuluan
1) Guru membuka kegiatan pembelajaran denganmengucapkan
salam pembuka dan mengajak murid untuk berdoa bersama
sebelum melakukan kegiatan pembelajaran.
2) Guru memeriksa kehadiran siswa
3) Guru menyampaikan tujuan dan rencana kegiatan
pembelajaran bahasa Arab

menit

Kegiatan Inti
a. Presentasi kelas
1) Guru menyajikan materi pembelajaran yang bertema As-
Safar  berupa kosakata secara sistematis  (class
presentation).

Guru memberikan contoh dengan membuat kalimat
seputar materi As-Safar untuk dibahas bersama dengan

siswa.

2

-~

Guru menyampaikan cara menyusun kalimat acak materi
As-Safar menjadi kalimat yang benar.

3

~

4) Guru menjelaskan metode pembelajaran yang akan
digunakan berupa Metode TGT

5) Guru memberi kesempata kepada siswa untuk
memahami dan mengingat materi yang disampaikan

6) Siswa memperhatikan saat guru menjelaskan materi As-
Safar di depan.

7) Guru memberikan kesempatan kepada siswa untuk
bertanya seputar materi yang sudah dijelaskan oleh guru.

8) Siswa mengemukakan pemahaman yang sudah dipelajari

60

menit

dan guru bertanya bagian yang belum dipahami siswa.

AY




b. Teams

1) Guru membagi siswa menjadi
jadi 5 kelompok (teams), yang
beranggotakan 5-6 anggota perkelompoknya.

2) Siswa berkumpul membentuk kelompok yang sudah
ditentukan guru.

3) Guru mefﬂberi instruksi kepada sisiwa untuk berdiskusi
mengenai materi As-Safar yang akan digunakan saat
permainan nanti

4) Siswa berdiskusi tentang materi As-Safar dengan
kelompok masing- masing

5) Guru mendampingi jalannya diskusi kelompok
¢. Games

1) Guru menjelaskan permainan yang akan dilakukan
terdiri dari:

e Guru menyiapkan sebuah kotak yang didalamnya
terdapat kertas karton yang dilipat berisikan soal.

o Siswa akan diminta untuk menyusun kalimat soal
yang sudah diacak oleh guru pada kertas origami
menjadi kalimat yang benar sesuai kaidah.

e Siswa diminta untuk membuat dan menganalisis
tentang sebuah gambar yang sudah disiapkan guru

2) Guru menjelaskan kepada peserta didik beberapa aturan
dalam pertandingan :

e Siswa akan menunjuk salah satw  anggota
kelompoknya untuk maju ke depan mengambil soal
sesi pertama yailu menyusun kalimat yang telah
disiapkan guru setelah dimulainya pertandingan.

e Siswa langsung  menrdiskusikan  dengan
kelompoknya untuk menjawab soal yang telah
diambil  didepan  secepat  mungkin  untuk
mendapatkan point.

o Siswa yang kelompoknya menyelesaikan denggn
cepat diharus mengangkat tangan agar bisa_maju

AY



kedepan untuk menjawab soal.

¢ Kelompok siswa yang menjawab benar akan
mendapatkan point 10 disetiap soalnya,

® Guru akan memberikan sesi tambahan jika skor
kelompok peserta didik seri.

d. Tournament
Sesi 1
1) Guru memberikan perintah kepada siswa untuk mulai
bertanding dalam pertandingan.

2) Salah satu siswa mengambil soal didalam kotak yang

berada didepan.

3) Siswa berdiskusi dengan kelompoknya menjawab
pertanyaan yang telah diambil dengan menuliskannya
didepan.

4) Kelompok siswa secepat mungkin untuk mengangkat
tangan agar guru memberikan kesempatan menjawab
soal.

5) Kelompok siswa akan mendapatkan point 10 jika
jawabanya benar,

6) Guru memberikan point kepada kelompok yang cepat

dan tepat dalam menjawab pertanyaan.

7) Guru mencatat perolehan skor yang didapatkan siswa
pada setiap kelompok.

8) Siswa memainkan permainan TGT, sedangkan guru
mendampingi jalannya kegiatan permainan.

Sesi 2

1) Guru memberikan media soal sesi yang kedua dengan
menempelkannya didepan papan tulis.

2) Guru akan membuka soal berupa menganalisis gambar,
sesuai dengan urutan nomor soal.

3) Siswa memperhatikan soal yang sudah disiapkan oleh
guru didepan papan tulis.

A¢
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g Sl.ldﬂh y i j

. engankat tangan
memberikan kesempatan menjawab, ok o

6) Salah saw si§wa dari kelompok tersebut maju ke depan
untuk menuliskan jawaban yang benar di papan tulis.

) G‘uru mencatat dan mengihitung perolehan skor yang
didapatkan pada setiap kelompok siswa dapatkan.

8) Siswa memainkan permainan TGT, sedangkan guru
mendampingi jalannya kegiatan permainan.

e. Penghargaan tim

1) Guru memberikan penghargaan kepada kelompok
yang mendapatkan skor paling tinggi berupa hadiah,
seperti peralatan sekolah atau sesuatu yang bermanfaat
bagi aktifitas belajar mereka.

2) Guru memberi apresiasi kepada seluruh siswa yang
belum memenangkan pertandingan berupa snack.

3. | Penutup 15

1) Guru memberikan lembar soal evaluasi

2) Guru meminta siswa menyelesaikan soal evaluasi

3) Guru menyampaikan inti kegiatan pembelajaran materi As-
Safar.

4) Memberikan motivasi belajar

5) Guru menutup dengan bacan hamdalah, doa dan salam

menit

J. Penilaian

1. Teknik penilaian

a. Tes proses : non tes (observasi)

b. Tes tertulis : tes kognitif (pretest dan postest)
2. Bentuk

a, Tes proses : lembar observasi

b. Tes tertulis : soal pilihan ganda dan uraian



Lampiran hasil observasi siklus I

LEMBAR OBSERVASI

Pertemuan [

PENERAPAN TGT PADA PEMBELAJARAN BAHASA ARAB KELAS X1

Komponen
Pembelajaran

Kegiatan

Ya

Tidak

Keterangan

Guru

1. | Presentasi
Kelas

Menjelaskan materi dan
pokok materi pembelajaran
bertema As-Shafar

Furang
M o ahamt
kelag

menyusun kalimat acak
materi As-Shafar menjadi

kalimat yang benar

Menyampaikan cara ¥

| Memberikan contoh soal
seputar materi As-Shafar

untuk dibahas dengan siswa

Memberikan kesempatan
kepada siswa untuk bertanya
seputar materi yang sudah

dijelaskan

2. | Belajar
Kelompok
(Team)

Membagi siswa dalam 5
kelompok kecil terdiri 5-6

siswa

Mendampingi jalannya

diskusi kelompok

3. | Games

Menjelaskan bagaimana
permainan yang akan
dilakukan.

Memberikan sebuah

AT




pertanyaan

Kompetisi

(Tournament)

Memberikan intruksi kepada
siswa untuk memulai
pertandingan.

At \epulan
LYY peckem
Celenjutoye

Memimpin jalannya

pertandingan.

Memberikan pertanyaan
dengan benbentuk media
kertas dengan sistem setiap
perwakilan kelompok
mengambil pertanyaan

didepan.

Memberikan point dan
mencatat perolehan point

setiap kelompok.

m@itﬁng};asﬂ skor yaaé
didapatkan setiap kelompok.

Penghargaan

Tim

Memberi apresiasi kepada

seluruh siswa

Memberikan penghargaan
kepada kelompok yang
memperoleh skor

perlombaan paling tinggi

R eaabarqoan
dilbedeen
teleled

v ATARTALYA

Cernainan

Siswa

1:

Presentasi

kelas

Menunjukan antusiasme

Mendengarkan presentase

AY




Bertanya tentang apa yang
belum dipahami

Tidae wanya!
] wng\oﬁ.ﬂm

Belajar
kelompok

Berkumpul dengan anggota
kelompok yang sudah
terbagi

Berdiskusi dengan anggota
kelompok

belum
tevatur

Membantu teman yang

belum memahami materi

Games’

Menjawab pertanyaan dari

guru

Hanya
Bebevapa
taia

Memerhatikan penjelasan
baimana jalannya

pertandingan

Kompetisi

(Tournament)

Melaksanakan kegiatan

kompetisi (Tournament)

1idale
AT IRr

]
l'?lK‘C«'\\‘G“

Mengambil 1 pertanyaan

setiap kelompoknya

Menjawab pertanyaan dan
menuliskannya di depan

dengan cepat dan tepat

1

Menikmati proses kompelisi

Penghargaan
Tim

Mendapatkan apresiasi dan

motivasi dari guru

"

AA




Mendapatkan hadiah bagi
kelompok pemenang

ve

A4

TTD

Observer penelitian







LEMBAR OBSERVASI

Pertemuan 11

PENERAPAN TGT PADA PEMBELAJARAN BAHASA ARAB KELAS X1

Komponen
Pembelajaran

Kegiatan

Ya

Tidak

Keterangan

| Guru

1. | Presentasi
Kelas

Menjelaskan materi dan
pokok materi pembelajaran
bertema As-Shafar

v

Hog a
thesgulac

Menyampaikan cara
menyusun kalimat acak
materi As-Shafar menjadi
kalimat yang benar

-udah
ALampateen
Varlewuen

Memberikan contoh soal
seputar materi As-Shafar

untuk dibahas dengan siswa

v

Zude
P If'-a'l"cnl‘
Cevbrwesan |

Memberikan kesempatan
kepada siswa untuk bertanya
seputar materi yang sudah

dijelaskan

2. | Belajar
Kelompok
(Team)

Membagi siswa dalam 5
kelompok kecil terdiri 5-6

siswa

Mendampingi jalannya
diskusi kelompok

3. | Games

Menjelaskan bagaimana
permainan yang akan
dilakukan.

Memberikan sebuah

9



pertanyaan

4. | Kompetisi
(Tournament)

Memberikan intruksi kepada
siswa untuk memulai
pertandingan.

Memimpin jalannya
pertandingan,

Memberikan pertanyaan
dengan benbentuk media
kertas dengan sistem setiap
perwakilan kelompok
mengambil pertanyaan
didepan.

Memberikan point dan
mencatal perolehan point
setiap kelompok.

Menghitung hasil skor yang
didapatkan setiap kelompok.

5. | Penghargaan

Tim

Memberi apresiasi kepada

seluruh siswa

Memberikan penghargaan
kepada kelompok yang
memperoleh skor
perlombaan paling tinggi

Siswa

|. | Presentasi

kelas

Menunjukan antusiasme

Cuvrang
onutiag

Mendengarkan presentase

qy




Bertanya tentang apa yang
belum dipahami

Belajar
kelompok

Berkumpul dengan anggota
kelompok yang sudah
terbagi

Berdiskusi dengan anggota
kelompok

Membantu teman yang
belum memahami materi

Games

Menjawab pertanyaan dari

guru

Mac\h engést
vevlanye

Memerhatikan penjelasan
baimana jalannya

pertandingan

Kompetisi

(Tournament)

Melaksanﬁian.i(e—gﬁtan

kompetisi (Tournament)

Mengambil 1 pertanyaan
setiap kelompoknya

Menjawab pertanyaan dan
menuliskannya di depan

dengan cepat dan tepat

Menikmati proses kompetisi

Furang
Kordusrg

Penghargaan

Mendapatkan apresiasi dan

motivasi dari guru

¥




Mendapatkan hadiah bagi
kelompok pemenang \/

.TTD

Observer penelitian
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F. Lampiran soal turnamen siklus I
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Terjemahkan ke bahasa arab "saya pergi ke
jakarta bersama keluarga dengan mobil™
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G. Lampiran Hasil Turnament Siklus I

No Pemain Poin
Turnamen
1. | Adam Khoiri
— | 2. | Istigfari Dika Maulana
é_ 3. | Nur Hidayah
E 4. | Maulida Febriana Rahma 10
¥ 5. | Arsya Deni Rizanto
6. | Muhammad Akmal Ardiansyach
7. | Indra Satria Wijaya
8. | Sholikhatun Nikmah
% 9. | M. Alvin Arryawan Fajar 2
g— Ramadhan
é 10. | Guzela Afira Yuniar
11. | Nayla Putri Yunita
12. | Husna Hutomo
13. | Muchammad Faiq Al Ghifari
o | 14 Aurellia Rahmadhani
S| 15. | Zazkia Atikarisma
3 — 20
S| 16. | Jovan Sakti Nilnalmuna
¥ 17. | Friska Rasya Suci Anugrah Heni
18. | Madjid Rangrang Putra

A



19. | Anya Merdekawati
< | 20. Melina Rahmawati
é_ 21. | Ika Sofiyanti 20
E 22. | Muhamad Agung
¥ 23. | Nadzwa Rizkia Rachmadani
24. | Arsyil Nurhadi Sasongko
25. | Rafee Fahyan Rizqu Fausta
o | 26. Muhamad Zidan Muzakki
é 27. | Hilmyana Safira Devi
E 28. | Anjarin Puri Destianti 10
N 29. | R. Rasya Ramadhanti Sudarwin
30. | Bella Assalia Putri
31. | Shelvy Oktavia Herawati
o | 32. | Muhammad Rizki Al Fatah
(33 | Ummu Nur Fadillah
E 34 | Amara Gendis Yulistiana 10
N 35. | Adelia Izzatul Lail
36. | Naila Pratidina

v




H. Lampiran hasil pretes siklus I
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Lampiran hasil posttest siklus |

g0

Soal Pretest dan Posttest
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J. Lampiran kunci jawaban pretest dan posttest
siklus 1
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K. Lampiran RPP siklus 11

RENCANA PERENCANAAN PEMBELAJARAN
(RPP)

Satuan Pendidikan  : MAN 2 Kota Semarang
Mata Pelajaran : Bahasa Arab

Kelas/Semester : XI/ Genap

Materi Pokok 2 Sl

Alokasi Waktu : 2x90 menit (2 pertemuan)
Kelas :XIIPS 3

A. Kompetensi Inti

1.
2.

Menghayati dan mengamalkan ajaran agama yang dianutnya.

Menunjukkan perilaku jujur. disiplin. bertanggung jawab. peduli (gotong
royong, kerja sama, toleran, damai), santun, responsif, dan pro- aktif
sebagai bagian dari solusi atas berbagai permasalahan dalam berinteraksi
secara efektif dengan lingkungan sosial dan alam serta menempatkan diri

sebagai cerminan bangsa dalam pergaulan dunia

. Memahami, mencrapkan, menganalisis dan mengevaluasi pengetahuan

faktual, konseptual. prosedural. dan metakognitif’ berdasarkan rasa ingin
tahunya tentang ilmu pengetahuan, teknologi, seni. budaya, dan
humaniora dengan wawasan kemanusiaan, kebangsaan. kenegaraan, dan
peradaban terkait penyebab fenomena dan kejadian. serta menerapkan
pengetahuan prosedural pada bidang kajian yang spesifik sesuai dengan
bakat dan minatnya untuk memecahkan masalah

Mengolah, menalar. menyaji, dan mencipta dalam ranah konkret dan
ranah abstrak terkait dengan pengembangan dari yang dipelajarinya di
sekolah secara rnandiri serta bertindak secara efektif dan kreatif, dan

mampu menggunakan metoda sesuai dengan kaidah keilmuan.



B. Kompetensi Dasar

3.5 Mendemonstrasikan tindak tutur berpamitan, mengucapkan selamat
jalan, dan selamat datang dengan memperhatikan bentuk, makna, dan

fungsi dari susunan gramatikal
baik secara lisan maupun tulisan.
3.5 Menyusun teks bahasa Arab yang berkaitan dengan tema :

(ALl UL oMot Jily) doLdly i

dengan memperhatikan bentuk, makna, dan fungsi dari susunan
gramatikal

Bl e Wly 3,8 oV

baik secara lisan maupun tulisan.
C. Indikator Pencapaian Kompetensi

1.

Melengkapi kalimat sesuai kosakata dengan tema :
(Lt bl (ol ey ALy il
2. Merangkai kata menjadi kalimat yang benar sesuai dengan: oYy 3,SJ1 ooVl
Wl
3. Mengurutkan kalimat menjadi paragraf sesuai dengan : a0 o¥ly 3.5 VI

D. Tujuan Pembelajaran

1. Siswa Mengemukakan kosakata dan ungkapan yang berkaitan dengan tema

s (Rmlemnd) UL cMalgll Pl gy a ity i)
2. Siswa menjelaskan bentuk, makna. dan fungsi : @, oYy 351 Y1

3. Siswa mampu meyusun kata sesuai dengan ketentuan maharah kitabah
E. Materi Pembelajaran

1. Kosakata
Pantai },‘_'J" 1 bls Desa i
Gunung j_» Kota :_2 »
Kebun binatang Ol 3is Mall &% g4




Museum T Bandara Ul

Kebun Teh LA Gnis Terminal (TR

Stasium iz Tiket :;_b

Koper L Mobil B

Berpergian P Pesawat f.;!\j,

Liburan Ejl.;! Bus HIES
L TP ¥ PO WAV RPN TN VK E WW JYFIUF T Ty -1

583y ¢ g asall 5ty il Jhsa 1t L gl ) p5e U Al 35 Y1 Gl
pan g A a1 o gl Lo 2l
Uil 351220 3381 it 1 by 6 5y a1 33 g i ) 4l g o i
001,30 diney (dllge slae N6 ilay clela e 305 csle e Alaall
o Aanada¥) (ks 15f3E) ol b delan ) |shas AA150 & ) 155

F. Metode Pembelajaran
Ceramah, tanya jawab, diskusi dan TGT (Teams Games Tournament)

G. Media Pembelajaran
Media : Papan tulis, Buku Paket Bahasa Arab MA Kelas XI, kertas

permainan

H. Sumber Belajar

paladi

e Risma Rianti dkk, Pembelajaran Bahasa Arab MA Kelas XI, (Jakarta:

Kemenag RI. 2020).
e Dr. Fakhrudin Azizz, Lc., M.S.I dkk, Kamus Syamil, (semarang: Perc.

Syaugqi Press, 2021).

\RK



L Langkah-Langkah Kegiatan Pembelajaran

No

Kegiatan

Waktu

1.

Pendahuluan

1) Guru membuka kegiatan pembelajaran
denganmengucapkan salam pembuka dan mengajak murid
untuk berdoa bersama sebelum melakukan kegiatan
pembelajaran.

2) Guru memeriksa kehadiran siswa

3) Guru menyampaikan tujuan dan rencana kegiatan
pembelajaran bahasa Arab

menit

Kegiatan Inti
a. Presentasi kelas
1) Guru menyajikan materi pembelajaran yang bertema As-
Safar berupa kosakata secara sistematis (class
presentation).

2) Guru menyajikan paragral seputar materi As-Safar untuk
dibahas bersama dengan siswa.

3) Guru menjelaskan metode pembelajaran yang akan
digunakan berupa Metode TGT.

4) Guru memberi kesempata kepada siswa untuk mencatat
dan memahami materi yang disampaikan.

5) Siswa memperhatikan saat guru menjelaskan materi As-
Safar di depan.

6) Guru memberikan kesempalan kepada siswa untuk
bertanya seputar materi yang sudah dijelaskan oleh guru.

7) Siswa mengemukakan pemahaman yang sudah dipelajari
dan guru bertanya bagian yang belum dipahami siswa.

b. Teams

1) Guru membagi siswa menjadi 5 kelompok (teams),
yang beranggotakan 5-6 anggota perkelompoknya.

2) Siswa berkumpul membentuk kelompok yang sudah
ditentukan guru.

3) Guru memberi instruksi kepada sisiwa untuk berdiskusi
mengenai_materi_4s-Safar yang akan digunakan saat




permainan nanti

4) Siswa berdiskusi tentang materi As-Safar dengan
kelompok masing- masing

5) Guru mendampingi jalannya diskusi kelompok

¢. Games

1) Guru menjelaskan permainan yang akan dilakukan
terdiri dari:

® Guru menyiapkan sebuah kotak yang didalamnya
terdapat kertas karton yang dilipat berisikan soal.

e Siswa akan diminta untuk menyusun kalimat soal
yang sudah diacak oleh guru pada kertas origami
menjadi kalimat yang benar sesuai kaidah,

¢ Siswa diminta untuk membuat dan menganalisis
tentang sebuah gambar yang sudah disiapkan guru

2) Guru menjelaskan kepada peserta didik beberapa aturan
dalam pertandingan :

e Siswa akan menunjuk salah satu  anggota
kelompoknya untuk maju ke depan mengambil soal
sesi pertama yailu menyusun kalimat yang telah
disiapkan guru setelah dimulainya pertandingan,

e Siswa langsung ~ menrdiskusikan  dengan
kelompoknya untuk menjawab soal yang telah
diambil  didepan  secepat mungkin  untuk
mendapatkan point.

e Siswa yang kelompoknya menyelesaikan dengan
cepat diharus mengangkal tangan agar bisa maju
kedepan untuk menjawab soal.

e Kelompok siswa yang menjawab benar akan
mendapatkan point 10 disetiap soalnya.

¢ Guru akan memberikan sesi tambahan jika skor
kelompok peserta didik seri.

d. Tournament

VY




Sesi 1

1)

2)

3)

4)

S

~

6)

7

~

8

~

Guru memberikan perintah kepada siswa untuk mulai
bertanding dalam pertandingan.

Salah satu siswa mengambil soal didalam kotak yang
berada didepan.

Siswa berdiskusi dengan kelompoknya menjawab
pertanyaan yang telah diambil dengan menuliskannya
didepan.

Kelompok siswa secepat mungkin untuk mengangkat
tangan agar guru memberikan kesempatan menjawab
soal,

Kelompok siswa akan mendapatkan point 10 jika
jawabanya benar.

Guru memberikan point kepada kelompok yang cepat
dan tepat dalam menjawab pertanyaan,

Guru mencatat perolehan skor yang didapatkan siswa
pada setiap kelompok.

Siswa memainkan permainan TGT, sedangkan guru
mendampingi jalannya kegiatan permainan,

Sesi 2

~

2)

3)

4

5)

6)

Guru memberikan media soal sesi yang kedua dengan
menempelkannya didepan papan tulis.

Guru akan membuka soal berupa menganalisis
gambar, sesuai dengan urutan nomor soal.

Siswa memperhatikan soal yang sudah disiapkan oleh
guru didepan papan tulis.

Guru akan memberikan waktu untuk siswa
mendiskusikan dengan kelompoknya.

Siswa yang sudah menyelesaikan jawaban soal segera
secepat mungkin mengankal tangan agar guru
memberikan kesempatan menjawab.

Salah satu siswa dari kelompok tersebut maju ke
depan untuk menuliskan jawaban yang benar di papan

YYY




tulis,

7) Guru mencatat dan ihi
y mengihitung perolehan skor
didapatkan Pada setiap kelompok siswa dapatkan. e

8) Siswa memainkan permainan TGT, sedangkan guru
mendampingi jalannya kegiatan permainan.

e. Penghargaan tim

1) Guru memberikan penghargaan kepada kelompok yang
mendapatkan skor paling tinggi berupa hadiah, seperti
peralatan sekolah atau sesuatu yang bermanfaat bagi
aktifitas belajar mereka.

2) Guru memberi apresiasi kepada seluruh siswa yang
belum memenangkan pertandingan berupa snack.

3. | Penutup 15

1) Guru memberikan lembar soal evaluasi

2) Guru meminta siswa menyelesaikan soal evaluasi

3) Guru menyampaikan inti kegiatan pembelajaran materi As-
Safar.

4) Memberikan motivasi belajar

5) Guru menutup dengan bacan hamdalah. doa dan salam

menit

J. Penilaian
1. Teknik penilaian
a. Tes proses :non tes (observasi)
b. Tes tertulis : tes kognitif (pretest dan postest)
2. Bentuk
a. Tesproses :lembar observasi
b. Tes tertulis : soal pilihan ganda dan uraian




L. Lampiran hasil observasi siklus 11
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LEMBAR OBSERVASI

Pertemuan |

PENERAPAN TGT PADA PEMBELAJARAN BAHASA ARAB KELAS XI

Komponen
Pembelajaran

Kegiatan

Ya

Tidak

Keterangan

Guru

1. | Presentasi

Kelas

Menjelaskan materi
pembelajaran bertema As-
Shatfar.

Memberikan tambahan
kosakata seputar materi As-
Shafar untuk dibahas dengan

siswa,

o

_MAcFyu;paikan sebuah
paragraf seputar materi As-
Shafar.

| Memberikan kesempatan
kepada siswa untuk bertanya
dan menjawab seputar

materi yang sudah dijelaskan

2. Belajar
Kelompok
(Team)

Membagi siswa dalam 5
kelompok kecil terdiri 5-6

siswa

Mendampingi jalannya

diskusi kelompok

3. Games

Menjelaskan bagaimana
proses permainan dan
peraturan yang akan
dilakukan.




4 Memberikan sebush
pertanyaan, ¥
5. | Kompetisi Memberikan intruksi kepada Altchiutian
(Tournament) | siswa untuk memulai pabo
erkenuan
pertandingan, telentuk g
Memimpin jalannya
pertandingan. "
Memberikan pertanyaan
dengan benbentuk media
kertas dengan sistem setiap :
perwakilan kelompok
mengambil pertanyaan
didepan.
Memberikan point dan
mencatat perolehan point
setiap kelompok.
Menghitung hasil skor yang
didapatkan setiap kelompok. ’
6. Penghargaan | Memberi apresiasi kepada
Tim seluruh siswa
Memberikan penghargaan P ey 5‘“9““
kepada kelompok yang dibevilean
memperoleh skor ;:"':‘::‘ —
perlombaan paling tinggi Prevcinan
Siswa
1. | Presentasi Menunjukan antusiasme 2
kelas il
Mendengarkan presentase \/ t: \t :xn
Seww ANy G

VY




2. | Belajar
kelompok

Bertanya tentang apa yang
belum dipahami

Berkumpul dengan anggota
kelompok yang sudah
lerbagi

Berdiskusi dengan anggota
kelompok

Membantu teman yang

belum memahami materi

NI EN

Menjawab pertanyaan dari
guru

S

Memerhatikan penjelasan
baimana jalannya
pertandingan

\

4. | Kompetisi
(Tournament)

Melaksanakan kegiatan
kompetisi (Tournament)

Mengambil | pertanyaan
setiap kelompoknya

Menjawab pertanyaan dan
menuliskannya di depan
dengan cepat dan tepat

Menikmati proses kompetisi

NS

Tim

Mendapatkan apresiasi dan

motivasi dari guru




Mendapatkan hadiah bagi
kelompok pemenang

J

TTD

Observer penelitian




LEMBAR OBSERVASI

Pertemuan I1

PENERAPAN TGT PADA PEMBELAJARAN BAHASA ARAB KELAS XI

Komponen
Pembelajaran

Kegiatan

Ya

Tidak

Keterangan

Guru

1. | Presentasi
Kelas

Menjelaskan materi
pembelajaran bertema As-
Shafar.

Hanya
Ma\\‘)u\at

Memberikan tambahan
kosakata seputar materi As-
Shafar untuk dibahas dengan

siswa.

Sudedh
Aiccmpeieon
eulewuen |

Menyampaikan sebuah
paragral seputar materi As-
Shafar.

Sudeb
sotetipolae
e Lewuan |

Memberikan kesempatan
kepada siswa untuk bertanya
dan menjawab scputar

materi yang sudah dijelaskan

2. | Belajar
Kelompok
(Team)

Membagi siswa dalam 5
kelompok kecil terdiri 5-6

siswa

Mendampingi jalannya

diskusi kelompok

Menjelaskan bagaimana
proses permainan dan
peraturan yang akan
dilakukan.

VY




Memberikan sebuah
pertanyaan.

5. | Kompetisi
(Tournament)

Memberikan intruksi kepada
siswa untuk memulai
pertandingan.

Memimpin jalannya

pertandingan.

Memberikan pertanyaan
dengan benbentuk media
kertas dengan sistem setiap
perwakilan kelompok
mengambil pertanyaan

didepan.

Memberikan point dan
mencatal perolehan point
setiap kelompok.

Menghitung hasil skor yang
didapatkan setiap kelompok.

6. Pengharga}‘m

Tim

Memberi apresiasi kepada

seluruh siswa

Memberikan penghargaan
kepada kelompok yang
memperoleh skor

perlombaan paling tinggi

Siswa

1. | Presentasi

kelas

Menunjukan antusiasme

S

Mendengarkan presentase

YY)




Bertanya tentang apa yang
belum dipahami

S

Belajar
kelompok

Berkumpul dengan anggota
kelompok yang sudah
terbagi

Berdiskusi dengan anggota
kelompok

S LS

Membantu teman yang
belum memahami materi

<

Games

Menjawab pertanyaan dari

guru

Memerhatikan penjelasan
baimana jalannya

pertandingan

Kompetisi

(Tournament)

Melaksanakan kegiatan

kompetisi (Tournament)

Mengambil | pertanyaan
setiap kelompoknya

Menjawab pertanyaan dan
menuliskannya di depan
dengan cepat dan tepat

Menikmati proses kompetisi

Penghargaan

Tim

Mendapatkan apresiasi dan

motivasi dari guru
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Mendapatkan hadiah bagi
kelompok pemenang
v

-,

Observer penelitian




M. Lampiran soal turnamen siklus 11
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Sebutkan macam-macam isim ma'rifat .
Terjemahkan ke bahasa arab "laila sedang v
berkunjung ke rumah neneknya di desa"

Sebutkan 3 mufrodat tempat wisata A
cuniacRpoRses 4
s
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N. Lampiran hasil Turnamen Siklus 11

No Pemain Poin
Turnamen
1. | Adam Khoiri
2. | Istigfari Dika Maulana
3. | Nur Hidayah
% 4. | Maulida Febriana Rahma 30
g' 5. | Arsya Deni Rizanto
| 6. | Muhammad Akmal Ardiansyach
7. | Indra Satria Wijaya
8. | Sholikhatun Nikmah
9. | M. Alvin Arryawan Fajar
Ramadhan 10
% 10. | Guzela Afira Yuniar
Q.
g 11. | Nayla Putri Yunita
¢ | 12. | Husna Hutomo
° 13. | Muchammad Faiq Al Ghifari
Q.
g 14. | Aurellia Rahmadhani
¢ | 15. | Zazkia Atikarisma 20
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16. | Jovan Sakti Nilnalmuna
17. | Friska Rasya Suci Anugrah Heni
18. | Madjid Rangrang Putra
19. | Anya Merdekawati
20. | Melina Rahmawati
21. | Ika Sofiyanti
%r 22. | Muhamad Agung 10
g' 23. | Nadzwa Rizkia Rachmadani
| 24. | Arsyil Nurhadi Sasongko
25. | Rafee Fahyan Rizqu Fausta
26. | Muhamad Zidan Muzakki
27. | Hilmyana Safira Devi 20
g 28. | Anjarin Puri Destianti
Q.
g 29. | R. Rasya Ramadhanti Sudarwin
| 30. | Bella Assalia Putri
31. | Shelvy Oktavia Herawati
32. | Muhammad Rizki Al Fatah
33. | Ummu Nur Fadillah
% 34 | Amara Gendis Yulistiana 10
£35. | Adelia Izzatul Lail
¢ | 36. | Naila Pratidina

A
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11. Lampiran hasil pretest siklus 11
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Soal Preetest dan Posttest siklus II
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12. Lampiran hasil postest siklus 11
Soal Preetest dan Posttest siklus I
Nama: Muhammad Udan Muza®e
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13. Lampiran kunci jawaban pretest dan posttest
siklus 11
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Menjelaskan media
pembelajaran TGT

Pelaksanaan Permaina Diskusi / belajar bersama
TGT Siklus 11 tim
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Pemberian penghargaan Pemberian penghargaan
tim Siklus I tim siklus |
R

—

—
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7

-

Pelasanaanperainan
TGT Siklus |

Mengerjakan soal evaluasi
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